

<http://www.luju.ro/legea-anastasia-inchisoare-pentru-soferii-care-conduc-bauti-sau-drogati-si-cei-care-se-urca-la-volan-fara-permis-senatorul-psd-robert-cazanciuc-toti-cei-care-cred-ca-pot-conduce-un-autovehicul-fara-permis-bauti-sau-drogati-trebuie-sa-stie-ca-vor-merge-dir>



**LEGEA ANASTASIA – Inchisoare pentru soferii care conduc bauti sau drogati, si cei care se urca la volan fara permis. Senatorul PSD Robert Cazanciuc: “Toti cei care cred ca pot conduce un autovehicul fara permis, bauti sau drogati trebuie sa stie ca vor merge direct la inchisoare in situatia in care vor produce un accident rutier soldat cu victime... In memoria Anastasiei, fetita care, chiar de Ziua Copilului, la doar 4 ani, a fost spulberata de un sofer fara permis”**

Scris de L.J. | Data: 21.11.2022 14:57



De o asemenea lege chiar este nevoie. **Senatorul PSD Robert Cazanciuc (foto), fost ministru al Justiției**, anunța că va relua o inițiativă legislativă prin care șoferii care se urcă bătăi sau drogati la volan, precum și persoanele care conduc fără să aibă permis și care produc accidente soldate cu decese să fie pedepsite cu închisoarea.

---

Într-o postare pe pagina sa de [Facebook](#), de duminică, 20 noiembrie 2022, Robert Cazanciuc aminteste că în 2021 România s-a situat pentru al cincilea an consecutiv pe primul loc în ceea ce privește numărul de morți în accidente rutiere, mai exact cu 1779 decese. De asemenea, 20.000 de persoane au fost trimise în judecată în fiecare an pentru conducere fără permis, sub influența drogurilor sau băuturilor alcoolice.

În acest context, Cazanciuc precizează că va relua o propunere inițiativă respinsă în 2019 din motive strict politice prin care să se instituie măsuri mult mai dure, cu închisoarea, pentru cei care conduc bătăi sau drogati, ori fără permis și care cauzează accidente mortale. *“O inițiativă în memoria lui Ciprian, Ion, Gheorghe, Alexandru și a celor 100 de persoane care au pierit pe șosele din data de 8 iunie 2021 (momentul votului de respingere din Camera Deputaților) și până astăzi, din cauza unor ‘șoferi’ inconștienți. În memoria Anastasiei, fetița care anul acesta, chiar de Ziua Copilului, la doar 4 ani, a fost spulberată de un șofer fără permis, într-o goană nebună prin localitate”,* explică Robert Cazanciuc.

## **Redam postarea senatorului PSD Robert Cazanciuc:**

*“Legea Anastasia și filosofia care ucide*

***România ocupă, în anul 2021, pentru al cincilea an consecutiv, primul loc în Europa la numărul de morți în accidente rutiere. 1.779 de decese în total. Una dintre cauze o reprezintă consumul de alcool sau de substanțe interzise, pe lângă neglijența sau calitatea infrastructurii rutiere.***

***În anul 2019, am demarat o inițiativă de modificare a legislației penale astfel încât niciun șofer băut, drogat sau fără permis care a produs un accident mortal să nu mai poată scăpa de pedeapsa cu închisoarea.***

*Datele furnizate de Politia Romana si de Ministerul Justitiei arata o realitate sumbra: 20.000 de persoane trimise in fata instantelor de judecata in fiecare an pentru conducere fara permis, sub influenta drogurilor sau bauturilor alcoolice. Tot in fiecare an isi pierd viata sau sunt ranite grav, in accidente produse de cei care conduc fara permis, bauti sau drogati, aproximativ 500 de persoane. in Capitala, cel putin, in luna iulie, au fost descoperiti la volan mai multi soferi drogati decat bauti.*

***Din ratiuni politice absurde si in mod sfidator la adresa interesului general al societatii de a proteja in mod real viata si de a pune capat carnajului de pe sosele Romaniei, inclusiv prin pedepse foarte aspre care sa aiba un rol preventiv profund inhibitor, initiativa a fost respinsa de camera decizionala pentru ca 'vine in contradictie cu filosofia actuala a Codului penal'.***

***Astazi, de Ziua Internationala a Comemorarii Victimelor Accidentelor Rutiere, anunt public ca voi relua initiativa pentru modificarea legii impotriva soferilor care se urca la volan fara sa aiba dreptul de a conduce si provoaca accidente rutiere mortale.***

***Cu alte cuvinte, toti cei care cred ca pot conduce un autovehicul fara permis, bauti sau drogati trebuie sa stie ca vor merge direct la inchisoare in situatia in care vor produce un accident rutier soldat cu victime.***

***O initiativa in memoria lui Ciprian, Ion, Gheorghe, Alexandru si a celor 100 de persoane care au pierit pe sosele din data de 8 iunie 2021 (momentul votului de respingere din Camera Deputatilor) si pana astazi, din cauza unor 'soferi' inconstienti.***

***In memoria Anastasiei, fetita care anul acesta, chiar de Ziua Copilului, la doar 4 ani, a fost spulberata de un sofer fara permis, intr-o goana nebuna prin localitate.***

***N.B. Numele Anastasia provine din cuvantul grecesc 'anastas' care inseamna renastere (sau inviere). Pentru ca mortii de pe sosele nu vor invia, aceasta initiativa va renaste pentru a-i proteja pe cei dragi'.***